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København,  januar 2009  
 

N Y H E D S B R E V 
 
Kære medlem!  
 
Dansk Selskab for Tibetansk Kultur vil gerne takke for dit medlemskab i 2008 – 
alle kontingentindbetalinger har været uundværlige bidrag til vores arbejde!  
 
Vi håber, at du vil fortsætte som medlem i 2009 – både DSTK og 
tibetanerne har brug for din støtte!  Benyt vedlagte girokort – og forny 
venligst dit medlemskab allerede i dag.  På forhånd mange tak! 
 

• Som medlem modtager du som bekendt Tibet to gange årligt med masser af 
alsidig og spændende oplysning om tibetansk kultur, religion, film, 
samfundsforhold, relevante hjemmesider, udstillinger og meget mere. Derudover 
modtager du et nyhedsbrev to gange om året. 

 
• Samtidig bidrager dit medlemskab til at DSTK kan støtte tibetanerne økonomisk 

gennem vores projektarbejde.  
 
Året byder på spændende arrangementer, projektarbejde og meget mere 
 
Losar.  
Vi lægger ud med at afholde tibetansk nytår. Se omtalen her i brevet.  
 

Besøget er arrangeret af Tibet Charity. Se mere på 

MÆRK: Losar afholdes fredag den 27 feb. 2009 – IKKE  lørd. den 28 feb.  
 
Bogudgivelse. Bogen til minde om DSTK’s grundlægger, Tarab Tulku, 
udkommer og vil blive præsenteret ved en reception i foråret. Bogen kan købes 
gennem DSTK.  (Se omtale i Tibet nr. 73) 
 
Arrangementer. Foråret byder ikke på cafémøder, men til gengæld har vi to 
spændene arrangementer ’ude af huset’ – foruden Losar. Cafémøder genoptager 
vi til efteråret, hvor vi også har et arrangement med forfatter til bogen Nonner i 
Bhutan.   
 
Film. Samarbejdet med Cinemateket (København) og Øst for Paradis (Århus) 
fortsætter også og vi forventer at kunne vise mindst én spændende tibetansk 
film til sensommer.  
 
Projektarbejde. Bestyrelsen vil fokusere på vores projektarbejde, som 
beskrevet i sidste nummer af Tibet ( nr. 73) 
 
 

Husk! - Hans Hellighed, Dalai Lama besøger Danmark 30 og 31 maj. 
www.tibetcharity.dk 
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Kontingentsatser  
Kontingentet gælder for ét kalenderår – år 2009  
 
Sponsorer under Tibet-Hjælp (frem til 2010)                  100 kr.  
Alm. medlemskab (én person)                   200 kr.  
Par medlemskab (to personer på samme adresse)                   300 kr.  
Firma-medlemskab                                                                         500 kr.     
 
 
Det er nemt at indbetale kontingent 

• Du kan betale via netbank. Angiv venligst dit navn, medlemsnummer og 
medlemskategori ved indbetaling  

• Du kan benytte vedlagte girokort påklistret en mærkat med dit navn, 
adresse og medlemsnummer,  eller 

• Du kan sende en check – du kan blot lægge girokortet i kuverten, så har 
vi de nødvendige oplysninger 

 
 

Kontingentet skal indbetales senest 1. april 2009 
 
Hvis du har fået et girokort uden mærkat, betyder det, at du allerede har 
betalt kontingent for 2009. Tak for det. 

 
 

Aktivitetskalender foråret 2009 
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Losar – Tibetansk Nytår 
 
Medlemmer af Dansk Selskab for Tibetansk Kultur og Tibet Charity 

inviteres til tibetansk nytår! 
 
Gregoriansk tid:  2009       Tibetansk tid: 2136           Dyretegn og element: Oksen, kvindelig, jord  
 
Losar afholdes på restaurant Himalaya, hvor der serveres dejlig menu med tibetanske 
nytårs specialiteter. Der vil blive udført tibetansk nytårs puja (ritual) og derudover vil der 
være forskellige indslag med tibetansk sang og anden underholdning.  
 

Bemærk – LOSAR - ændring i dato! 
 
Vi har desværre været nødt til at ændre datoen for Losar i forhold til den 
oprindelige annoncerede (28. Januar 2009) i ¨Tibet¨. 
 

Losar afholdes fredag den 27. februar 2009 kl. 18.30 
 

Restaurant Himalaya byder på en velkomstdrink pga. ændringen. 
 

Vi håber og glæder os til at se rigtigt mange medlemmer komme! 
  
Sted:   Restaurant Himalaya, Herluf Trolles Gade 5, 1052 København K 
Pris:  150 kr. (halv pris for børn). Drikkevarer er ikke inkluderet i prisen.  
 

Max antal personer: 70. Billetter sælges efter først til mølle-princippet. 
 

Forudgående tilmelding og betaling til DSTK er nødvendigt. Indbetal på 
vedlagte girokort og angiv tydelig navn og antal personer. 

 
Medbring venligst kvittering for indbetaling til selve Losar, så er det nemmere for 
os. På forhånd tak!              Indbetaling skal ske senest:   10. februar 2009 
 

Medbring gerne frugt, kage eller lign. til Nytårsalteret! 
 
Tibet - udstilling 
Museet for Samtidskunst (Roskilde) viser udstillingen Glaskistens forvandling - 
en tibetansk beretning om virkelighed af billedkunstner Lone Mertz - i 
samarbejde med Morten Carlsen, Tenpa Gyaltsen og Steen Møller Rasmussen. 
 
Udstillingsperiode fra fredag den 16. januar til og med søndag den 12. april  
Se nærmere præsentation af udstillingen på www.dstk.dk  
 

Særarrangement for medlemmer af DSTK med udstillingens 
arrangører:  Lørdag den 7 marts 2009 kl. 15.00 

 
Lone Mertz og Tenpa Gyaltsen fortæller og viser udstillingen frem. 

 
Sted: 
Museet  for  Samtidskunst,  Roskilde 
Stændertorvet  3D 
4000  Roskilde 
Tel.: 4631 6570  (museet) 
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• gamle statuer med hver sin historie  

Kom på besøg på et lille tibetansk museum i København 
Lars Gammeltoft (medlem af DSTK) har samlet på tibetanske genstande  siden 
1975 på rejser i Indien og Nepal  - eller ved indkøb fra Danmark. Og det er 
blevet til en meget fin og stor samling, som bl.a. indeholder:  
 

• flotte thangkaer, nogle gamle andre nye  
• buddhahuse med religiøse billeder og relikvier   
• særlige bogholdere til de aflange, tibetanske bøger 
• og mange andre objekter 

 
DSTKs medlemmer har fået lov til at komme på besøg hos Lars, hvor vi kan se 
på, indsnuse og høre om denne guldgrubbe af tibetanske genstande.  
 
Dato: lørdag den 18. april 2009 
Tid: 13.00 til 16.00 
Sted: Amalievej 10, 1875 Frederiksberg 
Tilmelding er ikke påkrævet. Arrangementet er kun for medlemmer af DSTK.    
------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Du kan løbende følge med i vores aktiviteter på hjemmesiden:  

www.dstk.dk 
 
Hvis du sender os din mailadresse, får du også løbende information via 

mailingliste. 
 

1. Valg af dirigent 

Generalforsamling  
DSTK’s bestyrelse indkalder til generalforsamling: 
 
Date:  Onsdag den 18. marts 2009 
Tid: 19.00 til 21.00 
Sted: Ryesgade 90A, 2100 København Ø 
 
Dagsorden  

2. Årsberetning 
3. Regnskabsaflæggelse 
4. Fastsættelse af kontingent 
5. Valg af bestyrelse (se nedenfor) 
6. Valg af revisor 
7. Indkomne forslag 
8. Eventuelt 

 
Valg til bestyrelsen 
Vores næstformand, Franz Nitschke, og vores kasserer, Jonna Rives, er på 
genvalg og ønsker at genopstille.  
 
Hvis andre medlemmer også ønsker at stille op til bestyrelse, skal bestyrelsen 
modtage en skriftlig henvendelse senest 14 dage før generalforsamlingen.  
 
Interesserede er velkomne til at ringe til DSTKs formand, Pernille Fogh 
Christensen, tlf. 35 38 17 28. 
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Forslag 
Forslag til bestyrelsen skal ifølge vores vedtægter også være bestyrelsen i 
hænde 14 dage før generalforsamlingen.  
 
 
 
Gavebidrag til DSTK kan trækkes fra i skat  
DSTK modtager med glæde gavebidrag fra medlemmer - det vil gå til 
arrangementer og trykning af medlemsblad. Gavebidrag op til 14.500 
kr(fratrukket de første 500 kr.) er fradragsberettiget. Skriv venligst ’gavebidrag’ 
ved indbetaling. 

 
Vi glæder os til at modtage dit/jeres kontingent for 2009! 

På forhånd mange tak! 
 

De bedste hilsner  
Bestyrelsen  
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Dalai Lama læser evangelierne 

Kan det berige vores forståelse af kristendommen at få den fortolket ud fra 
en buddhistisk synsvinkel? Kan Dalai Lamas udførlige, buddhistiske 
forklaringer åbne vores øjne for nye sider i den spirituelle proces? 

 

Du har måske allerede købt og læst bogen, da den udkom. Jeg forestiller mig, at det 
kunne være frugtbart i fællesskab at forholde sig til Dalai Lamas udlægning . De 5 
seminaraftener giver muligheden for at få uddybet bogens perspektiver og få dem 
diskuteret. Vi vil tage ét kapitel af gangen og se, hvor langt vi når. Jeg vil ud fra mine 
erfaringer og min faglige viden komme med et oplæg, som vil belyse teksten yderligere, 
og som deltagerne derefter kan forholde sig til.  

Bogen: Hans hellighed Dalai Lama: Dalai Lama læser evangelierne. Et buddhistisk syn 
på Jesu lære. Oversat af Hanne Kizach. Borgen 2000.   

Seminaraftenerne er arrangeret af: Tove Ahlmark er lektor, cand. theol. og cand. 
mag. i religionshistorie, medforfatter til: Håbet om at blive genfødt som dreng, og holder 
private kurser bl.a. i kristendom og buddhisme. Har boet i mange år i Assisi i Italien. 

Datoer: 26/2, og 5/3, 12/3, 19/3, 26/3   

Tid: kl. 19.30 - 21.30 

Sted: DSTK, Ryesgade 90 A, 2100 København Ø 

Pris: 300 kr. 

           5 seminaraftener i februar-marts 2009 ved Tove Ahlmark 

Tilmelding: Du tilmelder dig ved at skrive dit navn, adresse og telefonnummer til mig 
på: toveahlmark@hotmail.com eller ringe til mig på 39181363 inden søndag dag d. 25. 
januar 2009. Tilmelding er økonomisk bindende.  Derefter vil jeg oplyse dig om den 
konto, du skal betale til inden søndag d. 1/2  2009. 

Yderligere information på www.toveahlmark.com 

 

 

 

Bestyrelsen takker alle medlemmer og bidragydere  
for deres hjælp og støtte i 2008 
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